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Kraweznik betonowy wym. 15/30cm

Krawgznik betonowy najazdowy wym. 15/22cm

tawa z oporem (beton C12/15)

eV

Podsypka cementowow-piaskowa 1:4

jezdnia

NAWIERZCHNIA JEZDNI
MANEWROWEJ | PARKINGU

Warstwa Scieralna gem
Betonowa kostka brukowa C
Warstwa wigzaca b
Podsypka cementowo piaskowa 1:4 3¢ B4
Podbudowa zasadnicza

E2>=120MP

= 3l Kruszywo fam. stab. mech. 0-31,5mm |20€M

=100 V|
‘Warstwa mrozoochronna
Grunt stab. cementem C1,5/2  dowozyf 225
Warstwa ulepszonego podioza

E2>=25MPa

= Grunt stab. cementem C0,4/0,5 2 dowozu| 2°°™

GRUBOSC RAZEM 78cm

‘Grunt rodzim:
stabiizowa¢ mechaniczie———— M

do uzyskania E2>=25mFra—————

NAWIERZCHNIA CHODNIKA

E2>=80MPa
15=1,00

Warstwa $cieralna

Betonowa kostka brukowa gem

Warstwa wigiaca

Podsypka cementowo piaskowa 1:4 | 3¢

Podbudowa zasadnicza

Kruszywo fam. stab. mech. 0-31,5mm [206™

E2>=25MPa
15=1,00

Warstwa mrozoochronna

Grunt stab. cementem C1,5/2  dowozy| 1€

W

GRUBOSC RAZEM

Grunt rodzimy
stabilizowa¢ mechanicznie

do uzyskania E2>=25MPa




